

欧陆家居·洛阳红木第一楼

红木家具备受追捧

在当今中国，红木家具代表家居消费的最高境界，引领家居消费的时代潮流，成为继房产、艺术品后的第三大投资热点。

收藏与实用性完美结合 随着都市人居住条件的改善，收藏和购买红木家具成为中高收入家庭的首选目标；精良的红木家具把鉴赏性、收藏性与实用性完美结合。现代红木家具在设计上更注重人性化、舒适化和系列化，受人文环境的影响，收藏和购买红木家具成

为一股不可阻挡的潮流。

投资价值显著增强 红木是世界上极少地方生长的名贵木种，其生长周期长达数百年，为不可再生稀有资源。由于各国限制或禁止原木出口，导致红木原材供应更加稀缺，价格持续上涨，上升速度超过书画和明清官窑瓷器。以海南黄花梨为例，现在是有价无市，市场上几乎买不到这种顶级原料。与投资股票、黄金、房产相比，红木家具升值空间更大，因原材不可再生且

日渐稀缺，价格只涨不降。

成为身份尊贵的象征 红木家具是高档深色硬木家具与历史文化的融合体，是家具中的贵族。高品位与高价格的双高特点将其消费人群锁定在特定范围，这类人的共同点是具有较强经济实力和较高生活品位。红木家具从明清至今，备受上层人士青睐，所体现出的历史人文气息及特殊的文化内涵，可谓“智者潜锋芒，内敛降张扬”，这种霸气与豁达也只有红木家具能够传达和表

现，这不仅是贵，更是尊贵的象征。

代表家居的最高境界 人类生活至高的享受是艺术的享受，艺术天地包罗万象，与日常生活融为一体的艺术载体和艺术形式，唯有红木家具。红木家具集收藏、保值、欣赏三重价值于一体，傲视群雄。它和金银首饰、玉石古玩等收藏品相比，更多了使用价值和室内环境装饰点缀价值，难能可贵。买红木，到欧陆。

地址：洛阳老城老集

电话：(0379)63962244

龙发装饰、百喜装饰、百安居·风亚建材——

强强联手 举办买建材送装修活动

龙发装饰、百喜装饰、百安居·风亚建材强强联手，举办买建材送装修活动，此次活动不是形式上的合作，而是团队与团队之间整体运作和资源共享的一种整合。

龙发装饰洛阳公司连续六年工程质量零投诉，投巨资在环保事业的研发上，龙发金钻工程在设计、服务、环保、材料、施工环节进行了大幅升级。五大传统工艺全面提升，欧标材料体系全面推行，“工程电子眼”使您实时掌握装修进

程，360°大客户经理服务制提供给您VIP级的私属服务体验，别墅大宅FA大师团领衔团队设计，万米主材展厅圆您一站式环保家装梦想。

百喜集团经历五年发展与沉淀，引进国际国内知名装饰材料、欧洲标准生态工艺，推出百喜装饰蓝钻工程，取蓝钻精致、高贵、锐利、纯净之寓意，树立百喜装饰高标准工程品质要求。

蓝钻工程包括：一个梦想，圆您一站式环保家装梦想；三项

保证，保值保证、保真保证、环保保证；四大优势，包括材料、工艺、管理、服务；七项管理体制是施工安全、现场形象、装饰材料、施工工艺、服务意识、维修时效以及投诉管理；八大创新工艺，五线法标准施工工艺、卫生间墙砖压地砖铺贴工艺、过门时防水兜工艺、下水管静音工艺、地面找平打饼冲筋工艺、水管防冷凝

工艺、电路改造双折弯工艺、地面找平防尘工艺。

龙发装饰与百喜装饰建立大客户专员制，从设计到施工再到主材购买、材料验收、售后跟踪等等，并且为每一位业主提供质保五年内专员回访、年检制，360°贴心管家式服务，共筑健康环保温馨之家。

(本刊记者 周现杰)

走进龙发装饰集团系列之一

■ 消费参谋

如何选择 卧室衣柜



衣柜是存放衣物的柜式家具，一般分为单开门、对开门和推拉门等样式。专业人士表示，在选购卧室衣柜时要注意以下几个方面——

第一，柜门门板的厚度是否丰满厚实，高度是否足够。推拉门用的木板，最好选择10mm或12mm厚的板材，使用起来结实、稳定、耐久。

第二，柜门与边框花色是否一致。品牌衣柜柜门的边框、门板出自同一厂家，颜色纹路可达到完全一致，配套统一。

第三，轮子是否顺滑、耐压、耐磨、安全可靠。品牌衣柜的滑轮一般选用碳素玻璃纤维制成，内带滚珠，附有不干性润滑脂，故能轻松推拉，顺畅灵活。

第四，柜体是否专业，设计是否科学时尚。目前流行的时尚衣柜柜体，设计非常科学合理，往往按照“化整为零”的原则，开发出几种不同的分柜，定做时可自由搭配组合。(刘乐)

看本地信息 只上洛阳网

· 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

· 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。